

新聞發佈

2023 年 7 月 10 日

## 恒生 90 周年融入社區於利東街舉辦「同『恒』同趣無限 FUN」展覽 暨義賣限量版手機殼

支持公益金及聖雅各福群會 促進社區服務及活化保育



由即日起至 7 月 17 日，恒生將灣仔利東街搖身一變成為「同『恒』同趣無限 FUN」展覽場地，展出一系列別具本地特色的恒生 90 周年限量版手機殼巨型藝術裝置，為大家帶來一個鬧市中的遊樂場。同場更進行手機殼慈善義賣，收益將全數撥捐予香港公益金及聖雅各福群會，以支持香港社會福利服務和藍屋的文化傳承及保育工作。

是次活動得到信和集團的支持。今天（7 月 10 日）恒生銀行執行董事兼行政總裁施穎茵（圖片右四）聯同信和集團副主席黃永光（圖片左四）及一眾恒生高級管理人員率先參觀展覽，並打卡留念。

續...

## 恒生 90 周年融入社區於利東街舉辦「同『恒』同趣無限 FUN」展覽暨義賣限量版手機殼 / 第 2 頁

恒生一直支持本地創意文化和藝術發展，今年踏入 90 周年誌慶，特意邀請了 6 位本地插畫家以香港地標和本地生活特色為主題，發揮無限創意繪製出 33 款限量版手機殼，展現恒生品牌理念－「恒變生無限」。為與大眾分享這份行慶的喜悅，恒生特意舉辦「同『恒』同趣無限 FUN」展覽，於利東街展出多款放大版手機殼及藝術裝置，讓大家可盡情遊走打卡。

另外，展覽設有不同創意活動，包括即場印製專屬環保袋或環保杯套，以及體驗人像速繪（只限周末），好讓大家一同發揮活力和創意，感受恒生「不斷創新，延續未來」的品牌價值。

— 完 —

### 圖片說明

#### 圖片二

本地藝術家會在周末期間為大家提供人像速繪，恒生銀行執行董事兼行政總裁施穎茵（右）及信和集團副主席黃永光（左）率先體驗本地藝術創作。



## 恒生 90 周年融入社區於利東街舉辦「同『恒』同趣無限 FUN」展覽暨義賣限量版手機殼 / 第 3 頁

### 關於恒生銀行

恒生銀行創立於 1933 年，今年慶祝成立 90 周年。該行一直與時俱進，為個人及商業客戶提供優質及以客為本的銀行、投資和理財服務。恒生被譽為香港領先的本地銀行，現時服務超過 350 萬名客戶。

憑藉獲獎無數的流動理財服務應用程式及優秀的數碼能力，並透過在香港超過 260 個服務網點，恒生銀行為客戶提供無縫的線上線下全方位服務體驗，隨時隨地配合客戶的理財需要。

該行全資附屬公司恒生銀行(中國)有限公司在內地近 20 個主要城市設有網點，為不斷增長的當地及有跨境理財需要的客戶提供服務。該行亦於澳門及新加坡設有分行，以及於台北設有代表處。

恒生銀行植根香港，與社區緊密連繫。為支持社區，該行展開不同的社區及環保項目，主要涵蓋年輕人未來所需技能、可持續金融及金融知識、應對氣候變化及關懷社區。

恒生銀行為全球最大金融服務機構之一的滙豐集團之主要成員。有關恒生銀行其他資料，請瀏覽該行網頁 [www.hangseng.com](http://www.hangseng.com)。